
Verbale del Consiglio d’Istituto del 16/05/2017 
 
Il giorno 16 Maggio 2017 alle ore 20,15, presso i locali della Scuola Secondaria di 1° grado dell’IC di 
San Colombano al Lambro, si è riunito il Consiglio d’Istituto per deliberare sul seguente Ordine del 
Giorno: 

1. Approvazione verbale seduta precedente 
2. Approvazione spesa libri di testo 
3. Adesione Reti Scuole Europa 
4. Richiesta utilizzo locali mensa durante Grest 
5. Varie ed eventuali 

Presenti: 
D.S.: Teresa Negri (dirigente) 
Docenti: De Silvestri, Artemisio, Rossi, Daccò, Boldrini, Crespoli, Scolari 
Genitori: Benzoni, Trolli ,Gasparri. 
Prende la parola il presidente sig. Benzoni che, constatando il numero legale per procedere, da 
inizio alle ore 20,45 alla seduta 
  
1.LETTURA E APPROVAZIONE DEL VERBALE SEDUTA PRECEDENTE 
Il presidente, sig. Benzoni, chiede se il Consiglio approva il verbale della seduta precedente, tutti 
sono favorevoli, il Consiglio approva. 
  
2.APPROVAZIONE SPESA LIBRI DI TESTO 
Prende la parola la Dirigente la quale rende noto che durante la seduta del Collegio Docenti si è 
dovuto ricorrere a due deroghe a causa dello sforamento del tetto di spesa previsto per l’acquisto 
dei libri di testo della secondaria . 
In particolare le classi 2^ superano il tetto, che è di 117,00 Euro, di Euro 3,10, 
le classi 3^ superano il tetto, che è di 118,80 Euro, di Euro 6,65. 
La motivazione di tale decisione è che i testi sono stati scelti lo scorso anno e il costo, nell’anno 
successivo, si è elevato. 
Il Consiglio prende atto di quanto esposto e approva all’unanimità. 
  
3.ADESIONE RETI SCUOLA EUROPA 
Il docente Daccò illustra l’Accordo di Rete di Scopo, spiega che la richiesta di aderire è partita dalla 
commissione Erasmus del nostro Istituto e mette in evidenza i molteplici vantaggi che ne 
deriverebbero, primo fra tutti consentirebbe la consulenza nella stesura del bando del progetto 
Erasmus. 
Il Consiglio all’unanimità esprime parere favorevole all’adesione. 
  
4.RICHIESTA UTILIZZO LOCALI MENSA DURANTE GREST 
Il Consiglio all’unanimità autorizza l’uso dei locali mensa della scuola secondaria. 
  
5.VARIE ED EVENTUALI 
A-  La Dirigente chiede il parere del Consiglio per dare la disponibilità al Comune di San Colombano 
di utilizzare la struttura della scuola d’infanzia per l’attività estiva denominata CRED. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 



B-  Il sig. Gasparri prende la parola proponendo  la realizzazione di una rotonda stradale ai piedi di 
via Rimembranze per  facilitare la viabilità la mattina quando i genitori accompagnano in auto i 
loro figli alla scuola primaria, dichiara anche che prenderà informazioni personalmente presso 
l’Amministrazione Comunale. 
C-  La docente Boldrini avvisa che sono state portate a termine le due candidature del Pon che 
riguardano i corsi di inglese per infanzia, primaria e secondaria, la risposta positiva è attesa per la 
fine di giugno. Si sta lavorando per gli altri corsi. 
  
Il Consiglio scioglie la seduta alle ore 21,48 
  
                                                Il presidente                          il segretario                                       
                                             Edoardo Benzoni                     Scolari Santina                                      
  
 


